



В Республике Башкортостан проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела мальчика в реке Нугуш

В правоохранительные органы республики 18 мая 2014 года поступило сообщение об обнаружении в воде на реке Нугуш Мелеузовского района тела несовершеннолетнего. По данному факту Мелеузовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка.

По предварительной версии, днем 02 мая 2014 года 13-летний мальчик в компании взрослых, в том числе инструктора, совершал сплав по реке Нугуш. На одном из речных порогов катамаран перевернулся, четыре человека смогли выбраться, а мальчика унесло течением и он утонул.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза для установления причин смерти несовершеннолетнего. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

19 Мая 2014

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/669801>